

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партийного, заводского, завоевания, завоевания Высокого завода

№ 25 (371)

Пятница 5 февраля 1937 года

Цена 5 коп.

Товарищу СТАЛИНУ

Обращение, принятное расширенным пленумом Центрального комитета об'единенной социалистической партии Каталонии

Обращаясь к нам, ценою Центрального комитета об'единенной социалистической партии Каталонии в исторический для нашего народа момент, мы шлем тебе товарищ СТАЛИН, нам восторгом большевистской привет. Нас всех движет твоя историческая телеграмма испанской коммунистической партии, с которой мы полностью об'единены в подавляющей борьбе наших народов.

Мы посыпаем тебе плащенный привет пленуму партии, созданной на основе пролетарско-демократического единства, впервые же для антифашистской войны и сталашей себе в качестве основы единства общин, впервые единства всех народных и прогрессивных сил нашей страны для обеспечения победы. В твоем лице мы представляем великий народ Советского Союза, мы

рый оказывает нам, ценою больших жертв, моральной и материальной помощи. **Он этого никогда не забудет**. Испанский и каталонский народ, который ныне собирает средства, чтобы в знак своей благодарности за помощь и жертвы советского народа приподняться ему на новый "Момент".

Придетствуя тебе, мы выражаем нашу солидарность с советским народом, который борется против контрреволюционных представителей саботажников-троцкистов, пытающихся по приказу провокационного фашизма ослабить великую родину международного пролетариата, чтобы уничтожить фашистский экспорт. В эти тяжелые часы мы тоже вынуждены бороться против раскольнической фашистской провокации в пользу Франко. Мы

За 60 тысяч тонн стали, 45 тысяч тонн проката

Цеха и смены выполнившие свои обязательства

Первая победа листопрокатчиков

Стахановцы, в рабочем ИТР листопрокатного цеха, начальник Бобров, партруг Янисов, профгор Долодов, 3 февраля выполнили свои обязательства; прокатили 172 тонны проката.

Лучших результатов добилась смена мастера Шемина на бригаде Воронинов, Корчагин.

На 10 тонн больше плана

Трубопрокатчики цеха № 1 — начальник Белинов, партнер Агапов, профгр Башилов, выработали 3 февраля 118 тонн труб — 109,2 проц.

Стахановцы смены Мирослава дали 44 тонны труб, Серегина 43 тонны труб, на 5 тонн больше плана.

Хорошо работала смена Романова — новобранец цеха Стельцова — новый мартен, Косолапова и Матвеева — листопрокатный цех.

Мартеновские мелкосортчики не вы полнили и не только обязательство, но и плана.

Прогульщики технической учебы

За последние дни февраля показалась опасенность для производства цеха из-за отсутствия практикующих техников — 9% проката в цехах. Нужно сказать, что если бы борьба не шла, то, цион, Лушев, Чирков, Болеслав, Милютин, Суржаков. Более 10% Пугачев не делал прогулок по технической учебе и посещаемость была бы выше.

ЧИКИН,

Приказом директора за № 500 руководство цеха обязано приступить энергичным мерам к срывщикам технической учебы, а рабочие цеха должны воздейстовать на людей, которые не хотят повышать свои технические познания.

К СВЕДЕНИЮ ПОДПИСЧИКОВ

Очередной номер газеты "Металлург" выйдет 3 февраля.

Беспощадно карать врагов народа

Когда я следил за ходом процесса над троцкистами, мне невольно вспоминался тяжелый, боевой 1919 год, когда я ушел добровольцем на фронт защищать молодую еще не окрепшую советскую власть.

Но молодой Советский Союз со всех сторон шли адмиралы и павлы, чтобы отнять у рабочих завоеванную власть, снова подавить на три цара самого народа. Но рабочий класс разбил науполамовское замысел царских оружников.

Рабочий класс начал восстанавливать разрушенное хозяйство, строить социализм. Троцкисты, эта язвенная лягушка, прыгнула в лицо у стола германских фашистов, завопила, брызгая зловонной слюной о том, что сocialизм в опальной стране построить нельзя.

Под сталинским руководством мы построили социализм, мы построим коммунистическое общество — бесклассовое общество. Платаковы, Соколовы и Арильды, в звериной ялобе на советскую власть рвались дотолеть в крови завоеваний рабочего класса. Но славно работает под руководством твоим. Бывшие органы НКВД — честные, храбрые замыслы врага открыты. Враг осудился — получила по заслугам.

О глубоком удовлетворении прослушал я приговор Верховной Коллегии. Пусть враги, которые еще на нас есть по пытаются повторить замыслы своих жалких болт. Мы их уничтожим, как собак, забранных неизвестными владельцами.

Пресловутая старотрубниковская царапка КАЛЕНСКОВ

Будем еще бдительнее

Мы, рабочие смены мастеров Быстрова, ознакомившись с материалами по попытке троцкистского антисоветского "параллельного центра" — предателей социалистической родины, одобрили высокий приговор Верховным судом, — этой обагренной бледе ПЯТАКОВА, РАДЕНКА и других.

Просим органы НКВД еще раз привлечь бдительность к ногтям, которые еще остались, и их немед-

лены стереть с лица земли. Мы со своей стороны обязательно повысим производительность труда. Будем бдительными.

Инженер ВЕЙЛЬСАХ. Обер мастер: ТИГОВ, ПАРЕВ.

Мастер: ШИМЕКВ. Стахановский уদарник: ВОЛКОВ, КУДЕЛЬКИН, ШИВАНОВ, КОХАНОВ, ГУТОВ, МАКАРОВ, КАНЕВ.

Суд выразил желание моей семьи

Речь государственно-общественного и прокурорского бдительного суда над троцкистами. Радиом и другими мы прочитали коллегиум своей семьи. От души и от всего сердца размышили об таком справедливом решении суда.

Мы даем клату каждый в своем деле, на производстве, в учебе, в общественной работе быть примером для других.

Стахановец И. ШИВАНОВ.

кровь наших братьев, детей и красногвардейцев, которых хотели вернуть нам капиталисты, которые хотели отнять у нас свободных людей, товарища Сталина, Молотова, Орджоникидзе и других.

Мы даем клату каждый в своем деле, на производстве, в учебе, в общественной работе быть примером для других.

Стахановец И. ШИВАНОВ.

Моя сердечная благодарность металлургам

Уважаемый тов. редактор

Я работал электриком на заводе организаций: завод профсоюзов и комитетом консультативным. Я был примерным стахановцем, а вот в последний год для меня выпало большое счастье. Я служу в рядах Рабоче-Крестьянской Красной Армии — защищая неприкосновенность границ нашего Союза и мирный труд народов моей любимой родины.

В настоящее время я находюсь в очередном отпуске, приехал сюда, в Быстров. Как в армии, а также и здесь, в гражданских организациях, в них съездах, проявлены исключительно твёрдая волера со стороны народа, сыном которого является наша армия. За

Прошу, тов. редактор, чрез газету, редактируемую мной, передать мой поклон и сердечную благодарность металлургам и заверять их, что я не пощажу своих сынов, молодой жизни за то, до чего боролись мы старшие товарищи, за дело Ленина — Сталина.

Бывший стахановец в крае цеца архитектор ДЕМЕДОВЪ.

Серьезные упущения в работе парткома

Партийный комитет якшего завода за отчетный период проделал большую работу в вопросах укрепления партийной дисциплины, наведения надлежащего порядка в партийном хозяйстве, повышения роли и ответственности цеховых партийных организаций и партийных групп.

Было снятое уро́вень партийного влияния на нашем заводе с 1945 годом, будет каждому видно, что это значительно отличается в стоящем улучшении в 1946 году.

Но мы нашу работу расцениваем с точки зрения выполнения производственных задач, стоявших перед партийными организациями. Подкова в смысле работы парткома с этой стороны нужно сказать, что партком мало сделал, чтобы мобилизовать все парторганизации цеха, в первую очередь все производственные, рабочие ремни, разное развитие стахановского движения и выполнение этим самым производственного плана 1946 года.

В вопросах партийной работы крупными недостатками являются то, что профкомы не проводят работу по проверке итогов парт. учёбы за 1945—46 г. и укомплектования школы, партком не обеспечивает школы и пропагандистов наградными пособиями, дополнительной литературой и тетрадями. Есть даже случаи немногих некоторых слушателей необходимых учебников (Ермаков, Скалики).

Измая в наличии слабую работу в похвальных организациях с группами сувенистами и кандидатами ВКП(б) партком не организовал самостоятельный и

систематической работы в масштабе всей организации завода.

Очень большим недостатком в работе парткома частью подмену заводского комитета профорганизации, от чего и авторитет и обособленная работа профорганизации значительно снижена.

Мобилизация партийной организации на выполнение решений декабристского плана ЦК, мобилизация рабочих завода на выполнение решений партии и центра, а также отвечающих ей решений профсоюзов и производственного хозяйствования, работы парткома осталась недоделанной рабочими из НТР завода, отчего часто получались разрывы между рабочими и партийной организацией, возглавляемой партийным помощником этого энтузиазма частично административно-техническими работниками. Часто отсутствовала организационно-техническая связь для стахановской работы.

Парторганизатор листо-прокатного цеха А. ЯКОВСОН.



Парторганизатор ток. ЕРМАКОВ

Работу сизовым активом привести в порядок

В партийной группе, сомневаясь мастерами Таллинна, (мелкосерийный цех) мы несчастные поручения настругушора и босса.

Надо сказать, что плохо партком и цеховой партторг Пестеслов интересуются работой сизового активиста, другой оценки нет. Парторг цеха только обещает помочь в восстановлении плана, конспекции для беседы.

Члены парткома приходят в цех только спрашивать: сколько прокатано, на сколько проц. выполнили план, а также прошела ли босса, что читал никого не спросят. В деле рабочим ежедневно.

но членам газеты, проносят беседы, а сказать, что мы не делаем ошибок, что правильное организацию эту работу не можем потому, что называем Партом, но называем беспечниками, что доказал, не проверяя нашу работу, не слушающая как мы выполняли поручения и в цехе.

В ближайшие дни на заседании собрания парткома будет отчитываться о своей работе вот мы и хотим указать о ряде недостатков в системе работы парткома и партторга.

Парторгупор В. П. ПОВ.
Беседник М АСТРАХАНЦЕВ.



На СНИЖЕ: ток. Ермаков — лучший агент парторганизации старшего поколения

Члены парткома со мной не беседовали

Парторгупор сменился в заседании постороннем пехе и работал около года. Несомненно мне требуется помощь, совет, как лучше организовать внутри партийную работу. В цехе часто ходят члены парткома, но не один из них не спросит, как у меня дела, ни разу смысла по вопросам партийной работы работники парткома не беседовали, что сигнализирует о плохой связи парткома с парторгами.

Второй недостаток. Парторг не довел до конца прекрасное дело — учебу партгруппоров. На занятиях мы проходили общебразовательные предметы, а сейчас нас не созывают.

Парторгупор В. ФИЛИН.

Правильно распределять партпоручения

В заседании постороннем пехе агитатором работал с октября прошлого года. В своей новозведенной агитационной работе имел не мало хороших результатов. Ежедневно среди рабочих своего цеха проводил громкие читки газет и беседы на которых участвовало из 50—60 человек. На мой взгляд, политическая широта рабочие Никесен, Менеменов, Музенцов и другие, которые являются не плохими производственными работниками, имеют вполне нормальные социальные потребности общественности.

Сейчас с агитатором моим дело хуже. Партийная организация дала еще один партпоручение. Кроме агитатора я являюсь пропагандистом кружка истории парткома, руководителем школьного беспартийного поэзии Стalinской Конституции. У меня искашает времени для подготовки к заседаниям и выездам на рабочем месте.

Вместе с этим я хочу отметить о том, что руководство со стороны парткома и агитаторов недостаточно. За весь период моей работы на парткоме, на партгруппах организаций самоотчет о работе не заслушивалась, как и не беседовалась со мной в цехе.

Эти недостатки в дальнейшей работе парткомом должны учесть.

Агитатор МАЗУРИН

За большевистское упорство

Партийная организация железнодорожного транспорта за отчетный год в своей работе имеет неко-рые успехи.

Из количества 65 членов и кандидатов партии политическая оканчиваются полностью.

Два члена парткома участвуют в школе партактива, 51 в кружках истории парткома и 12 человек в кружках политпропаганды. Посещаемость слушателями политпрограммы стала выше.

Партгруппор Усеков (ст. Усер), Докин (депо) политпрограммы училище руководство. Народные собрания проходят ежемесячно.

Партгруппор Усеков, Докин и Суханов не пло-

хо поставили дело проверки

исполнения партпоруче-

ний коммунистами. Но в

парторганизации имелось

ряд крупных недостатков.

Роль коммунистов в ста-

хановском движении еще

не на высоте своего посто-

янения, из 31 коммуниста

производственники только

20 человек работают пост-

ановы. Из 1475 человек

рабочих стахановцев 482

дружинников 389, 189 рабочих

не выполняют норм, из 80

инженерно-технических ра-

ботников нет стахановцев,

уликников. Парторганиза-

ция запускала производ-

ственную работу по развер-

тыванию стахановского дви-

жения.

Коммунист Старостин нарушает производственную дисциплину. Паровоз № 364 содержит в газоном виде, партургина (парторг Сорокин) с Старостиным либерализует, помогает ему удалять членские взносы через кассу взаимопомощи, а взносы он не платит 8 месяцев. Коммунист Тюриков прикреплен к комсомольцам, с комсомольцами не работает.

Все эти факты сигнализируют о неблагородном в парторганизации как с внутренней стороны, так же и массово-политической работой среди рабочих цеха.

Партийная организация на своем собрании наметила практический путь к повышению качества и содержания своей работы.

Парторганизация транс-

порта работает на самом

участке, от работы которого зависит выполнение обяза-

тельств стахановцев. Проработав в цехе заводом,

этот ответственность должным образом взвесить

влияние парткома и как

результат обязаны привести

большевистское упорство

в партийной и производственной работе.

Н. ОВЧИННИКОВ.

Фашисты готовят новое наступление на Мадрид

Военные действия в Испании в настоящее время развертываются, главным образом, на двух фронтах — мадридском и восточном, в районе города Малаги. На мадридском фронте матчевая готовится к новому большому наступлению на столицу, используя улучшенные погоды, в составе армии мятежников, безуспешно атакующей позиции республиканцев, сейчас находятся уже целия дни за германовские войска. Судя по сообщениям иностранной печати, новое наступление на Мадрид начнется с севера запада и юга столицы.

На южном фронте фашисты всецело пытаются захватить большую город Малагу из восточного берега Средиземного моря. Против республиканцев в этом районе действует 10 тысячных фашистской армии, в состав которой входит 500 боеподъемных зенитных полков. Революционным и на этом фронте ожидается решительное сопротивление, успешно отраженное ими же.

(ТАСС)



Нужна товарищеская дружба

Когда приходится применять различный краину у машинастов тов. ЛОПАТЕНКО всегда встречаясь много недородов, но когда сообщаешь о несогласии с его стороны отношении к делу, последний обижается. Хуже, обида превращается в своеобразное вредительство на производстве и поднимение товарища.

Однажды при приеме краин и обнаружил, что Лопатенко отпустил стальной болт хода моста, но я склонялся и предотвратил неминуемую аварию в 100 тонн стали.

Немешает администрации заняться самораскрытием этим делом.

Машинист СОКОЛОВ

Читатели о газете „Металлург“

Замечание редакторов стенгазет

Заводская газета «МЕТАЛЛУРГ» несомненно имеет ряд положительных сторон; но развертывание стахановского движения, некая работа стахановцев удивляет. Лучше стала освещаться на полосах «Металлурга» партийные вопросы, о культуре, быте. Интерес к газете у читателей растет.

Мы сегодня в день второго годовщины хотим указать на ряд крупных недостатков, которые имеются в нашей газете, которых необходимо было бы исправить.

В стахановском движении рабочий класс играет главную роль, принадлежит ему газета. Но в газете редко появляются на страницах органов рабочего класса, стахановского движения. Как мастера, бригадиры, инженеры помогают рабочим установлять рекорды.

Второй крупный недостаток — вопрос обильности статьи. Газета должна помочь работникам завода различать друга от врага, разыскивать в чем должна быть бдительность рабочего, работающего по станку.

Пребрасывает большое значение в связи со Сталинистами. Конституция показ ложь, как изменения состоялись рабочих заводов. «Металлург» Конституцию, как она завоевалась, пишет много, но как сейчас уже воюет Сталинистическая Конституция рабочими и рабочими заводов, газета остается в сфере.

Последний раз это вопрос о массовой работе газеты. Неблагодаря тому, что в этом деле застался. Отличные газеты выходят из редакции. Редко ли газета работает вязко, с рабочими не занимается, семинар редакторов собирается редко, а это все отражается на начальстве самой газеты.

Вот наши замечания, которые должна учсть редакция газеты «МЕТАЛЛУРГ». Отец редакторов стендгазет: «Мартенина» М. БЫКОВ. «Трудопропаганда» БЫКОВ. «За Сталь» ШИШКОВ.

Работа государственной важности

Я — жена стахановца № 1 лесной дороги — главного кондуктора тов. СЛЕЗЕНЬЯ ВА — хочу через газету «МЕТАЛЛУРГ» сообщить о своей общественной работе. Если раньше нас, домохозяйки считали человеком, дела которого заключались в работе на кухне, то сейчас мы, то сейчас мы работаем на кухне, мужиками. Я активноучаствую в работе жен кондукторов и стахановцев. По моей инициативе на железной дороге — станица нормальной колесен, от-

Указание читателей будут выполнены

Сегодня исполнилось два года со дня как вышел первый номер заводской газеты «Металлург». Каждый год газета опиралась на рабочих, партийный и профсоюзный актива, стахановцев и НИР завода, выросла из газеты выездной одноразового характера, в ежедневную газету.

«Металлург» имеет некоторые положительные стороны в своей работе, как в области стахановского движения, а также и в области освещения вопросов партийной работы, культуры быта. Газета составляется из армии рабочих, бригадир, из армии рабочих, из рабочих, из газеты «Металлург», членов редакционной коллегии имеются крупные недостатки.

«Металлург» не показывает факты. Однако, успехов у газеты гораздо меньше, чем у других газет. К недостаткам, мне кажется, нужно отнести то, что у газеты нет еще достаточно крепкой связи с читателями, с рабочими. Газете мало пишет о будущих заводах. Редко встре-

ти о чем совершенно правильно сегодня рассказывают в своих выступлениях наши читатели.

Испугавшись в третий год существования газеты родственников коллегия учтят интересы партийных организаций и читателей и примет все меры к тому, чтобы газета имела большие успехи в своей практической работе.

Мы ставим задачу, в 1937 году добиться того, чтобы «Металлург» была одной из передовых фабрично-заводских газет области. В разрешении этой задачи мы рассчитываем на помощь наших рабочих и читателей.

Стахановская работа — ответ троцкистам и вредителям

* Рабочие Московского металлургического завода «Серп и молот» обратились через «Правду» с приветом ко всем рабочим Союза — стахановской работой, возможностью устроить наилучший троцкистским вредителям народному хозяйству. Этот привет встретил живой отклик на предприятиях Советской страны.

* На СТАЛИНОКомметаллургическом заводе (Добровольский) мастер домино-го пека тов. Емельянов, онака смывшись с обращением к коллективу завода «Серп и молот», заявил: «Сейчас, когда мы избавилишь от жалкой и чучки предательской родины, работа идет радостнее и дружнее».

* ГОРНИКИ шахты им. Шварцана (Добровольский) вспомнили преступления троцкистских агентов фашизма, отвечали первым попавшим на аварийного погибла на Оки для строительства большого 400 тонн угла сажерского задания и обязуются в 1937 году добить 355 тысяч тонн угля, за кончива годовой план в 20 летию великой Октябрьской революции.

НЕДОСТАТКОВ БОЛЬШЕ ЧЕМ ДОСТИЖЕНИЙ

«Металлург» не показывает факты. Однако, успехов у газеты гораздо меньше, чем у других газет. К недостаткам, мне кажется, нужно улучшить главные наработки рабочих, лучше всего освещать работу подсобных цехов в частности механической мастерской. Механик цеха ГЕРАСИМОВ Мастер БАЙКИН

чаще заметки как живут стахановцы, сколько он зарабатывает, как он приобрел, как он пишет свою культуру уровня, лучше читают литературу, ходят в театр, кино. Таких заметок в газете мало.

Начальники смены ведут прокатах. ИНОВ.

Организовать передачу опыта

Считают нужным указать газете, что освещение наработок рабочих лучше всего бороться за действительность рабочих на своем рабочем месте, лучше освещать работу подсобных цехов в частности механической мастерской.

Механик цеха ГЕРАСИМОВ Мастер БАЙКИН

МОИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Нельзя сказать, что газета «Металлург» не занимается на своих страницах вопросами пропаганды и этики, но недостаток в освещении этих вопросов состоит в том, что все это делается 6-составленно.

Газете будет помогать

заполнить одно из сталинских заданий.

Сейчас в ответ на Сталинскую Конституцию буду работать еще энергичнее. Компания — международное объединение рабочих еще лучше буду работать. Пусть по следующему примеру — неслыханно дорожки из тов. БИТЧЕВА, ЕРОХИНА, СКОРОДЕЛОВА и других.

Давайте пропагандисты домохозяйки, читатели, мамы, братья, дети, чтобы выполнять Отличникам станицы славу за чистоту. У меня, домохозяйки, есть работа государственной важности, это забота о людях. Я бы

Крепить профсоюзную дисциплину

Быть членом профсоюза — это почтная залата какого-либо рабочего. Объединяется же то, что, как каждый член профсоюза обязан крепить профсоюзную дисциплину, выполнять устав профсоюза, своемеромечься, а также профсоюз — вот это прежде всего необходимо знать каждому члену профсоюза. Отдельные члены профсоюза, работавшие в новогоднем наряде, не выполняют элементарных правил. Большинство, говорю, профсоюзов Кадетов, вместо того, что бы подавать пример другим в управлении профсоюзными, сам ее нарушает.

КУДЕЛЬИН

Востонавливайте изношенные стальные канаты

А. Е. ОСТРИН — главный механик Сталинского завода

Металлургический завод им. Сталина (Донбасс) ежегодно расходует около 40.000 метров стальных канатов. Из обычно приходящегося менять вследствие разрывов отдельных проволочек, износов по поверхности, износа пленкой сердечника и т. д. И исследование показало, что основная масса проволочек каната в большинстве случаев остается целой, но поддается износу в дальнейшем. Учтывая это, мы решали извлечь и использовать изношенную часть каната.

При широкой мастерской завода было организовано первоначальное мастерство. Из поступивших туда канатов отбираются сорванные и негенные (имеющие разрывы) — они направляются в мартен. Остальные канаты распластываются для помочь очень простого приспособления — ворота. Одним концом каната закрепляется на специальных крючках, а второй вращается.

Для того, чтобы канат все время был настроен, ворота установлены на салазках, скользящих по земле. Из отобранных и прошед-

ших ценных проволок изношенные канаты становятся здоровыми. Делается это при помощи специальной «лиры», сверху которой имеется скоба для прядей каната. Через внутреннее отверстие в «лире» подводится новая пеньковая сердечница.

Спецканаты вращаются воротом. В это время конусообразная «лира» равномерно накиняется. В результате получается прямая круглая каната (альберта), с равномерным шагом.

Использование первоначальных канатов показало пользу их пригодности для эксплуатации.

В нашей мастерской первоначально в среднем около 1000 метров каната в месяц. Сейчас работает всего 5 человек (4 канализированы, один очищает и четырех чернорабочих).

Средняя стоимость первоначального каната (с учетом накладных расходов) составляет 1 рубль 20 копеек. Это лучшее доказательство ремонтабельности примененного нами мероприятия.

Сталинский завод прочно отошел к индустрии. Применив этим заводом способ восстановления изношенных канатов получился самый широкий распространения. Опустившись этого мероприятия поможет уменьшить острый дефицит стальных канатов в last значительный экономический эффект.

Главный инженер ГУМП'я А. Точинский

Водянная завеса над кантоновыми окнами прокатных печей

В балансном цехе металлоизделий Донбасского завода им. Азрева (Луганск) проводены ценные мероприятия по технике безопасности и улучшению условий труда рабочих. Важнейшее из них — водянная завеса над кантоновыми окнами.

Устроена завеса очень просто. На расстоянии 200—300 мм от арматурных печей наклонно укрепляется лист с эмалью Толщиной листа 8—5 м.м. Над этим листом устанавливается 1,5—2 дюймовая труба, подводящая воду из группы насосов к группе печей под углом в 45 градусов к листу. Чрез множество маленьких (3—5 м.) отверстий в листе вода стекает, образуя водяную завесу.

Вода собирается в нижнем колодце, затем поступает в водосточный канал "». Помимо того, что вода

на заводе хорошо защищает рабочих от жары, она имеет еще одно очень существенное преимущество. Наклонный лист прогревает, дает путь пламени и газу, выбывающим из кантоновых окон. Проходит между стеною и листом, газы попадают под витиеватый зонт, установленный над всей печью.

Прессованные, сварники и помощники сварщиков сняблились переносными обдувками вентиляторами.

В этом же цехе оборудованы витиевые газы из золотников и подачи в цехе сжатым воздухом.

Все эти мероприятия очень просто и могут быть проведены в любом прокатном цехе.

Многодобное изобретение автора — газеты "Техника".

* Завеса можно получить в ре-
акции "МЕТАЛЛАРУГ".

Больше места под Фольклор

Большое место фольклору уделяет "Правда", оно в "Металлурге" фольклор в забвении.

Мы пожелания редакции газеты "Металлург" в

третьем году своего существования хотели бы удалить места фольклору.

Машинист воротного цеха КОНОВИЧ Д. Ф.

День нашего завода

ОРГАНИЗОВАН ТЕХНИЧЕСКИЙ ОТДЕЛ

Директором отдела приказом об организации на заводе технического отдела. В отдел входят: мартеновская, прокатная группы, газопечное биро, исследовательская, топливные секции, цех точной механики, биро технической информации и Бригада.

Задачи отдела: помочь летом завода, стачивающим, добиться в 1937 г. освоения новых технических возможностей агрегатов и повышения качества выпускаемой продукции.

ЛЕКЦИЯ ДЛЯ МАРТЕНОВЦЕВ

Технорадио в цехах завода провел ряд лекций для мартецовцев на тему: О методах работы опытных стальников страны под руководством Михаила Мазы и Чайковского.

Лекции, которым «хвачено» около 200 человек, читали заместители начальника цехов. Тов. Иоффе и Мисинев. Особо живо и интересно прошла лекция в новомартиновском цехе. Тов. Иоффе на конкретных примерах указал на ошибки в работе стальников по шахтам, за вальки и заправке печи. Рабочие, состоящие лекции домовыми.

САМСОНОВ.

ВЕРНУЛИСЬ ИЗ ЭКСПУРСИИ

Вернувшись с родственными предприятиями стакановцы, стальники тов. Куделькины, Седов, Шашков, Святков и Вере-

тенов. Они побывали на заводах Юга и познакомились с работой стальников Макара, Мазы, Чайковского и других.

В ближайшие дни товарищи доложат на совещаниях стальников о методах работы стальников Юга.

ПОПРАВЛЮ СВОЕ ЗДОРОВЬЕ

Не могла я, рядовая работница, в прежние годы и мечтать, что холода завода будут заботиться обо мне. Только советская власть по материальным и нравственным качествам выпускаемой продукции.

Заводская организация меня послала на курортное лечение в Еланаторий санатория имени Т. Семшино. Сейчас я здесь прекрасно отдыхаю и поправляю свое здоровье, чтобы еще лучше работать, продолжать работу Стальниковскую Конференцию, в которой золотыми буквами записаны права трудающих на отцах.

Муфтонарезчица труборезного цеха А БОВРОВА.

ПЛЕЧУМ ЗАВКОМА И БЮРО НУС

Как выполняются решения ЦК на шего союза о состоянии охраны труда и техники безопасности на заводе 7-го января на плenumе завкома и бюро НУС доложил директор завода т. Понев.

Кроме того на плenumе будут обсуждаться вопросы: о строительстве детских яслей, о бытовых условиях рабочих пронизывающих в бараках.

Почему низкая посещаемость

В старом трублоном цехе до сих пор с посещаемостью школы пионеров дела обстоят плохо. Посещаемость выражается всего лишь в 30 проц.

Рабочие: Волоченинин, Баллов, Мудриков и Глубоков не хотят ликвидировать свою нетрудовую занятость, повысить свой культурный уровень.

Мастер ходячего отела: Воробьев, Назаров, Васюхин и проф-рук башки, слабо разыгрывают рабочим необходимость учебы.

М. ГЕРСАМИНОВ.



Для очищения воздуха проводят свободное время в детском зоопарке.
На снимке: воспитанники комбината во дворе зоопарка.

Предложение агитаторов транспорта

Мы, агитаторы железнодорожного транспорта и проработки в зале

всесоюзном предложении — глубоко, красочным и убедительным образом изложили на страницах "Металлурга" ? о работе агитаторов. С этой целью необходимо организовать трибунал по агитационной работе.

Не плохо будет, если в

редакции газеты "Металлург" в пятнадцатом или даже в

шестнадцатом номере публикуют

план тем, на мечтанных парткомом для

проработки агитаторов.

Агитаторы железнодорож-

ной проработки:

Ильин, Аликонов

После наших выступлений

"Коржевин
безобразничает"

"Металлург" № 8

Факты, изложенные в за-
метке, о грубом отношении

мастера КОРЖЕВИНА к людям и неравнодушию

в работе, подтверждены. За

упущенность в работе мастер

Коржевин получил пред-
упреждение.

Заведующий цехом газированных вод СМАРНОВ.

"Почему уволили
това. Янчук"

"Металлург" № 4

Работники Ольги Янчук

уволены по сокращению

штата, как более мало

пригодно обеспечена, ее муз

зарабатывает до 500 рублей. На загороде стране, где работала тов. Янчук, сейчас работает работница тов. ВОЛКИНА, переведенная с другой работы.

Начальник цеха ЦЫГАНКОВ.

"Навести порядок
в кладовой"

"Металлург" № 7

Дано распоряжение пла-
нировщикам мастеров пека

привести в порядок учет

внедрения специальности.

Правильно автор тов. Фи-
липпова, ставший вопросом при

выдаче новых рукавиц у

рабочих отобрать старые.

Начальник цеха

БОВРОВ.

Ответственный редактор М. БЫЛОВ

Уполномоченный Облизна № 254 тип., газеты

«Винокуреный рабочий».